

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第1學期校內活動

聯合茶會(10/3)
(全國防戰技社合辦)

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年9月
社長：王馨雅
編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

臺中女住處吼叫露餡 警查出男友引誘吸毒全送辦

臺中市大里區一名林姓女子，日前晚上在住處突然出現異常歇斯底里吼叫，情緒極度不穩，引發民眾注意報警，員警和救護人員獲報趕到現場後，同居的楊姓男友卻有口難言，神情緊張、言詞閃爍，讓警方起疑，員警協助送醫後覺得另有隱情，大里分駐所員警懷疑應該是吸毒造成，隔天立即向法院聲請搜索票進行搜索。

果然在兩人住處，發現安非他命、吸食器、毒咖啡包等毒品及證物；林女表示，因長期服用身心科藥物，導致睡不好失眠沒有精神，卻受到同居男友提供毒品引誘下，表示可提神，讓她誤認可藉由吸食毒品改善精神狀況，因而染上吸食毒品惡習，此次吸食毒品後突然身體不適差點送命，自己也嚇壞了，情侶倆人訊後均依毒品罪嫌移送法辦。

霧峰分局長陳祥麟表示，毒品對個人及社會危害巨大，身心健康也會受到影響，呼籲民眾勇敢拒絕，向毒品說不；警方亦將持續加強查緝毒品勿枉勿縱，針對查獲毒品案件，向上溯源追查毒品來源，呼籲民眾切勿以身試毒，以免觸法遭送辦。



紫錐花運動
Echinacea Movement

▼ 臺中一名林姓女子吸毒後神智不清在住處吼叫，警方協助送醫後，聲請搜索票進行搜索，搜出毒品、吸食器將林女和楊姓男友送辦。

